

一周新闻

桐庐人可以在家门口办理登机手续了

本周,浙江省首个县级城市航站楼“杭州萧山国际机场桐庐航站楼”正式进入试运行阶段。一开张,航站楼就接待了首批旅客。

一走进桐庐航站楼大厅,就可以看到左侧两个值机窗口。在值机窗口取票后,乘客可以到服务柜台办理乘机手续。办理好登机手续后,需要乘坐机场大巴的乘客可以在柜台购买车票,最后在等候区休息候车。在等候区内,乘客还可以实时查看航班动态。

“现在桐庐人有了自己的航站楼,就不用麻烦子女送来送去了,把我们送到这儿,再买大巴车票,直达机场。”正在候车的桐庐市民朱先生激动地说。

姚智萍



桐庐农林环境获河南濮阳市考察团赞誉

日前,河南省濮阳市林业局局长张百昂率领党组成员和各县市林业局相关人员组成的考察组一行20人来桐庐考察学习生态环境改善、森林旅游发展及绿化建设方面的经验做法。

考察组一行先后考察了桐庐县富春江水利堤岸绿化建设工程、富春江三江两岸景观带建设和富春江(芦茨)乡村慢生活体验区。在全国最美高速出口处,红花配绿叶、高低错落有致的公园景观引得考察组成员连连举起

相机,不停询问了解各类植物种类和习性。

在石舍村弯曲的鹅卵石小路上,在茆坪村新芽吐翠的百年古树下,在芦茨村清澈见底的溪水旁,考察组成员不由放慢了脚步,流连于青山绿水中、驻足在古建筑群中。

考察组一行认为桐庐生态环境保护 and 森林旅游发展观念、措施到位,生态景观美不胜收,精致动人,十分值得深入借鉴和学习,将认真学习总结,以后更要加强两地的相互交流促进林业建设。

林玲



东溪小学举办师生诵读和跳蚤书市活动

多一点阅读,多一点书香,多一点文明。在第21个世界读书日,东溪小学举行了“遇见阅读,爱上语文”跳蚤书市活动。

活动当天,东溪小学的操场上,人头攒动,热闹非凡。活动在师生诵读中展开。语文组的老师们深情朗诵了现代文《野百合的

春天》;时而铿锵有力,时而清脆悦耳,时而激情飞扬;各年级组的同学们吟诵了经典古诗词《赠汪伦》《满江红》《长相思》《鸟鸣涧》等;二年级的小朋友表演了《文明礼仪拍手歌》,六(3)班的同学诵读了《文明童谣之一日文明》;缪校长和他的学生们诵读《静夜静 读静

思》,鼓励孩子们静读静思。

之后,令孩子们期待已久的“跳蚤”书市活动开始了……通过本次活动,给孩子们提供了一个交流与分享的平台,同时也锻炼了孩子们的组织能力、交往能力、表达能力及实践能力。

柴春强

怡合小学举办第十届科技节

近日,怡合小学举办了第十届科技节活动,主题为“致力文明最美县,创新科技兴画城”。

本届科技节为期三周。期间学校会有丰富多彩的科技活动,比如每位同学要看一场

科普视频节目、制作一份科学手抄报、制作一幅科学幻想画、航模比赛、护蛋比赛和放风筝比赛等,让学生充分感受科学的魅力,体验收获自信、自强、自励的快乐。

周莲

福利中心带领94位老人和儿童春游踏青

福利中心的休养老人们由于年龄和身体等方面的原因,大部分时间生活在中心里,出去走走成为了他们的一个小心愿。因此,福利中心为丰富老人和孤残儿童的业余生活,带领中心内的老人和孤残儿童开展了此次踏青游玩活动。

当天上午,三辆满载94位老人和儿童的车子从福利中心门口抵达滨江公园。中心工作人员与社会志愿者细心搀扶老人和儿童们依次下车。出游期间,工作人员还在公园广场开展了丰富多彩的娱乐活动,如唱歌、跳舞等。老人们也积极参与,沉浸在欢声笑语之中。“享受阳光,陶醉绿林中,老年生活真是美哦!”老人们一个个都乐得合不拢嘴。

该中心负责人表示,将会继续发扬爱老、敬老的传统美德,把这样的活动继续开展下去。

王芳 包紫婷

700余个隔离石墩守住盲人朋友“生命线”

据悉,今年桐庐城区新增了500余个个人行道免费停车位,目的在于规范停车秩序,缓解停车难。不过,一些司机朋友在停车时却没有做到“规范停车”,碾压盲道、遮挡盲道等违法违规行为时有发生。盲道是盲人出行的生命线,极少数司机朋友的无心之举(比如停车遮挡盲道)却有可能给盲人朋友带来伤害。一位盲人市民说:“出门时带上盲杖都不放心,有时仍需要有正常人陪伴。我好几次差点撞到了盲道上的车子。”

为了打通为民服务最后一公里,县城管局从细节入手,从近日开始,在桐庐县城迎春南路、滨江路、春江路等路段的10余处点位

设置700余个隔离石墩,在停车泊位与盲道之间采取硬隔离措施,防止司机朋友们停车时碾压、遮挡盲道。方便大家停车的同时,又考虑到盲人朋友们的顺利通行,着实是暖心、细心、贴心之举。

保持盲道的通畅,让盲人出行方便,这不仅仅是关爱盲人、尊重盲人权益的表现,也体现出城市发展对包括盲人在内的弱势群体的关照,展现着城市管理乃至社会管理的水平高低。城管局相关负责人表示在创建全国文明城市的大背景下,他们一定会守住盲人朋友的“生命线”,使盲人朋友能真正享受到文明创建的“红利”。

张堂堂